

Na osnovu clana 592 Zakona o privrednim drustvima (Sl.glasnik RS br.36/11 i 99/11),Skupstina akcionara privrednog drustva Akcionarsko drustvo MEHANIZACIJA Cacak,je na svojoj sednici održanoj dana 20.06.2012.godine

ODLUKU O IZMENAMA I DOPUNAMA
OSNIVACKOG AKTA MEHANIZACIJA a.d. CACAK
RADI UKLADJIVANJA SA ODREDBAMA ZAKONA O PRIVREDNIM DRUSTVIMA

UVODNE ODREDBE

Privredno drustvo Akcionarsko drustvo Mehanizacija upisano je u registar privrednih drustava kod Agencije za privredne registre pod brojem BD 7563 OD 27.04.2005.godine.
Skupstina akcionara Akcionarskog drustva Mehanizacija Cacak,(u daljem tekstu Drustvo) ovom Odlukom vrsi uskladjivanje svog poslovanja i Osnivackog akta Drustva sa Zakonom o privrednim drustvima (Sl.glasnik RS br.36/11 i 99/11).

Clan 1.

Ovim aktom uskladjuje se:

- 1 Poslovno ime i sediste Drustva,
 - 2 .Pretezna delatnost Drustva,
 3. Pravna forma i odgovornost Drustva,
 - 4 .Iznos osnovnog kapitala Drustva,
 5. Broj akcija,njihova vrsta,klasa i nominalna vrednost,
 6. Prava akcionara,
 7. Upravljanje Drustvom,
 8. Statut Drustva,
 9. Trajanje i prestanak Drustva,i
- druga pitanja od znacaja za položaj i poslovanje Drustva.

I POSLOVNO IME I SEDIŠTE DRUSTVA

Clan 2.

Poslovno ime Drustva je: Akcionarsko drustvo Mehanizacija Cacak,
Skraceno poslovno ime drustva je: Mehanizacija a.d.
Sediste Drustva je u Cacku,ul.Brace Stanic 45.

II PRETEZNA DELATNOST DRUSTVA

Clan 3.

Drustvo obavlja kao preteznu delatnost:
4120 – Izgradnja stambenih i nestambenih objekata.
Drustvo moze obavljati i sve druge delatnosti koje nisu zakonom zabranjene nezavisno od toga da li su odredjene Osnivackim aktom ili statutom

III PRAVNA FORMA I ODGOVORNOST

Clan 4

Drustvo posluje kao javno akcionarsko drustvo.
U pravnom prometu prema trecim licima Drustvo odgovara za svoje obaveze svojom celokupnom imovinom.

IV OSNOVNI KAPITAL DRUSTVA

Clan 5.

Osnovni kapital Društva iznosi: Novčani 679.958,39 EUR, Nenovčani 59.976,89 EUR.
Novčani kapital uplaćen je dana 13.01.2001. godine, a nenovčani dana 25.06.2005. godine.

Clan 6.

Osnovni kapital Društva podjeljen je na 44.524 akcija nominalne vrednosti od po 1000 dinara.
Svaka akcija ima pravo na jedan glas.
Akcije Društva su obične, glase na ime i prenosive su.
Statutom Društva utvrđuju se bitni elementi izdatih akcija svake vrste i klase, kao i vrste i klase akcija i drugih hartija od vrednosti koje Društvo može izdavati.
Akcije Društva su u potpunosti uplaćene i imaju sledeće bitne elemente:
ISIN broj RSMHACE46984
CFI kod ESVUFR.

V PRAVA AKCIONARA

Clan 7.

Akcionarom se u odnosu prema Društvu i trećim licima smatra lice koje je kao zakoniti imalac akcije upisano u Centralni registar, a dan upisa u Centralni registar jeste dan sticanja akcije.
Svi akcionari se pod jednakim okolnostima tretiraju na jednak način.
Akcionari imaju statusna i imovinska prava u skladu sa Zakonom i statutom Društva.

VI UPRAVLJANJE DRUSTVOM

Clan 8.

Statutom Društva se određuje da li je upravljanje jednodomno ili dvodomno.
Statutom Društva se uređuju pitanja vezana za rad organa Društva, njihov sastav i delokrug, blize se uređuje način imenovanja i opoziva članova organa upravljanja, nadležnost i način odlučivanja tih organa, kao i druga pitanja od značaja za upravljanje Društvom.
Promene vrste organizacije upravljanja vrši se izmenom statuta.

Clan 9.

Skupstinu Društva čine svi akcionari Društva.
Skupština akcionara odlučuje o pitanjima iz svoje nadležnosti u skladu sa Zakonom i statutom Društva.
Sazivanje skupštine, nadležnost, način rada, glasanje, odlučivanje i druga pitanja od značaja za rad skupštine uređuje se statutom Društva i poslovníkom o radu skupštine.

VII STATUT DRUSTVA

Clan 10.

Društvo pored Osnivačkog akta ima i statut, kojim se uređuje upravljanje Društvom i druga pitanja od značaja za organizaciju i poslovanje Društva.

VIII TRAJANJE I PRESTANAK DRUSTVA

Clan 11.

Drustvo nastavlja poslovanje na neodredjeno vreme.

IX PRELAZNE I ZAVRSNE ODREDBE

Clan 12.

Danom pocetka primene ,ova Odluka postaje Osnivacki akt,a prestaju da vaze odredbe Ugovora o promeni oblika organizovanja subjekta privatizacije u akcionarsko drustvo od 17.02.2002.godine i Izmene i dopune akta o osnivanju akcionarskog drustva od 24.11.2006.godine

Clan 13.

Ovaj akt stupa na snagu osam dana od dana objavljivanja.

Clan 14.

Ovaj akt se ne moze menjati.

Clan 15.

Ovlascuje se predsednik skupstine akcionara da u ime skupstine akcionara potpise ovaj akt.

PREDSEDNIK SKUPSTINE AKCIONARA

Ovaj predlog Odluke uvojen je na sednici Upravnog odbora Drustva odrzanog dana 25. 05.2012. godine



Predsednik upravnog odbora

Milenko Kostic

